
INFORMATION

Ashwagandha
Formula

Tradicionalna ayurvedska učenja susreću modernu znanost

Ashwagandha ima dugu povijest kao jedna od najvrijednijih biljaka ayurvedske pouke i već je tada bila poznata po

svojim adaptogenim svojstvima. Adaptogen je naziv za biljne ekstrakte i pripravke koji pomažu tijelu da se opusti

tijekom gotovo sve prisutnih stresnih situacija. Osobna dobrobit i svjesno vrijeme za opuštanje i relaksaciju postaju sve

više u sjeni u vremenima trajne napetosti zbog posla, vremenskog pritiska ili pritiska na uspjeh i sve više opterećuju

vlastitu psihu. Biogena Ashwagandha Formula pruža visokokvalitetan ekstrakt ashwagandhe i mikronutrijente magnezij

i vitamin B6, koji doprinose normalnoj funkciji živčanog sustava i psihe.

Ashwagandha Formula:

• Sadrži Ashwagandha (Withania somnifera) korijenski ekstrakt u kombinaciji s magnezijem i vitaminom B6

• Ashwagandha je biljni adaptogen koji pridonosi mentalnom i fizičkom blagostanju u vremenima povećanog stresa

*Magnezij i vitamin B6 podržavaju normalnu funkciju živčanog sustava i psihe

*Vitamin B6 doprinosi normalnoj funkciji imunološkog sustava

Mogućnosti primjene:

s Ashwagandhom za podršku mentalnom i tjelesnom blagostanju
s magnezijem i vitaminom B6 za podršku normalnoj funkciji živčanog sustava i psihe
 

Bioraspoloživi mikronutrijenti u čistom obliku

Prema principu čiste tvari
Bez boja i okusa
Bez glutena
Bez laktoze
Hipoalergen
Ovojnica kapsule od povrća
100% vegan Provjerena kvaliteta

SASTOJCI po dnevnoj dozi 1 Kapsula % PDU*

Ekstrakt ashwagandhe 500 mg -
  uključeno u: Withanolides 35 mg -
Magnezij 70 mg 19

Vitamin B6 (aktiviran) 4.2 mg 300

*% REFERENTNE KOLIČINE PREMA EU UREDBI 1169/2011.



INFORMATION

SASTOJCI

Ekstrakt Ashwagandhe, Hidroksipropilmetilceluloza (omot kapsule), Magnezijev citrat, Magnezijev oksid, Magnezijev
glukonat, Magnezijev karbonat, Pyridoxal-5'-fosfat.

PREPORUKA ZA KONZUMACIJU

Dnevno 1 kapsula Konsumirati s puno tekućine prije obroka.

NAPOMENA

Dodaci prehrani u skladu s EU Direktivom 2002/46/EC

VAŽNA NAPOMENA

Ne konzumirati tijekom trudnoće ili dojenja.

VELIČINA PAKIRANJA I SADRŽAJ

60 kapsula (pakiranje od 2 mjeseca), 48g

Dodaci prehrani: Navedena preporučena dnevna količina ne smije se prekoračiti. Nema zamjene za uravnoteženu i raznoliku prehranu i zdrav način života. Čuvati na sobnoj temperaturi, suhom i
zaštićenom od svjetlosti. Zaštititi od topline. Čuvati izvan dohvata djece. Pogodno za dijabetičare. Prikazane informacije nisu tvrdnja o iscjeljenju niti zahtjev za samoliječenjem. Vcaps® Plus je zaštitni
znak tvrtke Lonza ili njezinih podružnica, registriran u SAD-u. Zadržane su moguće tiskarske i tipografske pogreške. Od: 8. siječnja 2025
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